



Резкое возрастание в последние годы автомобилизации породило множество проблем, среди которых дорожно-транспортный травматизм. Особую категорию пострадавших в результате ДТП составляют дети. По усредненным данным ежегодно на улицах и дорогах страны гибнут и получают ранения тысячи несовершеннолетних участников дорожного движения. Сложившееся положение с детским дорожно-транспортным травматизмом свидетельствует о незнании детьми Правил дорожного движения и неумении правильно ориентироваться в дорожной обстановке, что является следствием недостаточного внимания к проблемам предупреждения детского травматизма.

Актуальность

Для достижения успеха в вопросах профилактики детского дорожно-транспортного травматизма необходимо развитие личностных качеств и социальных навыков детей, обучение их новым формам поведения, реализацию потенциальных возможностей личности. В связи с этим неотъемлемой частью работы по профилактике ДДТТ являются групповые развивающие занятия, направленные на формирование культуры безопасности поведения несовершеннолетних детей на дорогах, первоначального осознанного отношения к правилам личной безопасности.

Перед началом проведения мероприятия был проведен инструктаж о правилах безопасного поведения на дороге с детьми и взрослыми участниками акции. Детям выдают световозвращающие жилеты.

Воспитатели совместно с детьми прибыли в условное место, где их встречают сотрудники ГИБДД. Педагоги познакомили детей с сотрудником Госавтоинспекции и другими участниками акции. Инспектор рассказывал дошкольникам о правилах дорожного движения, делая акцент на опасности игр вблизи проезжей части, проводил короткую беседу о целях предстоящего путешествия. Во время инструктажа продемонстрировал схему безопасных маршрутов, особо акцентировав внимание детей на безопасных маршрутах и участках, требующих повышенного внимания. Колонна детей вместе инспектором ГИБДД, организованно соблюдая ПДД, прошла по всему маршруту. Шаповалов А.А рассказывал детям, о том, как важно быть внимательными на дороге и соблюдать Правила дорожного движения.

Заключительным моментом акции «Шагающий автобус» стало общее фотографирование или просмотр мультфильмов в детском саду.

Подготовила Коровина А.С.



